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COLEGIO COOPERATIVO “SAN ANTONIO DE PRADO”
Licencia de funcionamiento No.09478 del 21 de Octubre de 2009, emanada de la Secretaría de Educación del Municipio de Medellín.

Ser mejores cada día


TALLER PLAN DE MEJORAMIENTO

PRIMER PERIODO

QUIMICA 11°
2025.
DOCENTE: PAOLA ANDREA MERLANO.

NOTA: la solución de este taller No tiene valor, solo es para tu aprendizaje y repaso de los contenidos vistos durante el periodo.

LOGRO: Balancea ecuaciones químicas a través de los métodos de tanteo, ion electrón, redox entre otros, teniendo en cuenta la ley de conservación de la masa y la conservación de la carga, al determinar cuantitativa mente las relaciones molares entre reactivos y productos de una reacción.
1. Una solución contiene 10 ppm de ión fosfato ( PO4 )-3. Cuantos miligramos de dicho ión habrá en 250 ml de esta solución. Ppm
2. Una solución de Na3PO4 se prepara disolviendo 16,4 gramos de fosfato de sodio, en 100 gramos de agua. Encuentre las concentraciones en ppm para cada ión asumiendo disociación total.

3. Calcular la concentración en partes por millón de cloruro férrico (FeCl3) presente en una muestra de agua analizada por parte de invima, si en 900 ml de solución hay 4,5 mg de la sal.

4. En un análisis que se realizó a una muestra de suelo de 8500 gr se encontró que contenía 2,2 mg de (Pb). ¿Cuál es la concentración de (Pb) en ppm?

5. Una muestra de 350 ml de agua contiene 1,5 mg de Mg+2. ¿Cuál es la concentración en partes ppm?

6. Se determino que en una muestra de 2,5 mL contenía 5,4 ug. de Zn+2. Calcule la concentración de Zn+2 en partes por millón.

7. Determine las partes por millón (ppm) en cada una de las siguientes soluciones:

a) 150 mg de magnesio en 1 L de solución

b) 75 mg de HCl en 1 Kg de solución 

c) 0,0006 g de CaO en 1000 g de solución 
8. ¿Qué masa, en miligramos, de soluto es necesaria para preparar cada una de las siguientes soluciones acuosas?

 a) 50 mL de 9 ppm de NaCl 

b) 100 mL de 100 ppm de CaCl2 

9. Cuantos equivalentes de (CO3) -2 están contenidos en: 

a) 2000 mL de solución 1,0 N 

b) 0,2 L de solución 0,5 N 

10. Cuantos gramos de Al +3 están contenidos en: (Masa molar Al = 26,98)

a) 500 mL de solución 1,5 N 

b) 3,0 L de solución 0,2 N 

11. Cuál es la normalidad de la solución que resulta al disolver 24,5 g de Mg+2 en 500 mL de solución (Masa molar Mg = 24,31) 

12. 5) Cuál es la normalidad de una solución de (PO4) -3 sabiendo que su concentración molar es 0,60

13. Cuál es la normalidad de una solución del ion K+ sabiendo que su concentración es 5,0 %p/p y la densidad de la solución es 1,16 g/mL. 

14.  Qué masa, en gramos, de Ca +2 está contenida en: (Masa molar Ca = 40,08) 

a) 250 mL de solución 0,5 N 

b) 500 mL de solución 0,1 N 

15 . ¿Cuántos moles existen en 157 gramos de Nitrógeno (N2)?
16 . ¿Cuántos gramos representan 1,67 x 10 30 átomos de Cu?
17. ¿Cuál es la masa de 3 moléculas de Bicarbonato de Sodio (NaHCO3)?
18. Para la siguiente reacción química.

Al(s) + Cr2O3(s) Al2O3(s) + Cr(s)

A) Realizar balance la ecuación e interpretar a nivel molar

B) ¿Cuántos moles de Aluminio se necesitan para formar 456 gramos de cromo?

C) ¿Cuántos moles de Al2O3 se forman a partir de 345 gramos de aluminio?

19.La fermentación de glucosa, C6H12O6, produce alcohol etílico, C2H5OH, y dióxido de carbono:

C6H12O6 (ac) 2C2H5OH(ac) + 2CO2(g)

A) Balancear la ecuación e interpretar a nivel molar

B) ¿Cuántos gramos de alcohol, C2H5OH, se forman con 13 moles de glucosa?

C) ¿Cuántos moles de CO2 se producen con 234 gramos de glucosa?

E) ¿Cuántos litros de dióxido de carbono se forman al formarse 456 gramos de

etanol?

20. Un método de laboratorio para preparar O2 (g) consiste en la descomposición de KCIO3 (s): 

KCIO3 (s) ( KCI(s) + O2(g)

 a) ¿Cuántos moles de O2 se producen cuando se descomponen 32,8 g de KCIO3? 

b) ¿Cuántos gramos de KCIO3 deben descomponerse para obtener 50 g de 02?

 c) ¿Cuántos gramos de KCI se forman al descomponerse KCIO3 formándose 28,3 g de O2?

21. ¿Cuántos gramos de Ag2CO3 deben haberse descompuesto si se obtuvieron 7511 g de Ag según la reacción: 

Ag2CO3 ( Ag(s) + CO2(g) + O2 (g)

22. Un método comercial de obtención de hidrógeno consiste en hacer reaccionar el hierro y el vapor de agua: 

Fe(s) + 4 H2O(g) ( Fe3O4 (s) + 4 H2 (g) 

a) ¿Cuántos moles de H2 pueden obtenerse si 42 g de Fe reaccionan con un exceso de H2O? 

b) ¿Cuántos gramos de H2O se consumen cuando 63,5 g de Fe se transforman en Fe3O4? 

c) Si se producen 7,36 moles de H2 ¿cuántos gramos de Fe3O4 se forman al mismo tiempo?
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